

**GARA TELEMATICA MEDIANTE PROCEDURA APERTA PER LA
FORNITURA DI PRODOTTI CHIMICI DA UTILIZZARE NEGLI IMPIANTI
DI POTABILIZZAZIONE GESTITI DA ACQUEDOTTO LUCANO S.P.A.
SIMOG gara n. 7928821**

CHIARIMENTI N. 2 AI QUESITI PERVENUTI A TUTTO IL 20/11/2020

QUESITO 3 - (prot. n. 220526 del 18/11/2020)

Al fine di una più approfondita analisi e valutazione con la presente siamo gentilmente a richiedere se possibile prorogare la data di scadenza della procedura orientativamente di una settimana.

Risposta

Si confermano i termini di presentazione delle offerte in quanto non sussistono motivazioni per il differimento.

QUESITO 4 - (prot. n. 221129 del 19/11/2020)

La garanzia provvisoria va intestata ad Acquedotto Lucano?

Si può presentare un'unica garanzia provvisoria che comprende più lotti?

Risposta

Come già riportato all'art.10 del Disciplinare di gara, il soggetto garantito della garanzia provvisoria è il seguente:

Stazione Unica Appaltante della Regione Basilicata
Codice Fiscale: 80002950766 - Partita IVA: 00949000764
Via Vincenzo Verrastro n. 4 - 85100 Potenza

È possibile presentare unica garanzia che comprenda più lotti di partecipazione.

QUESITO 5 - (prot. n. 222233 del 20/11/2020)

La presente per richiedere delucidazioni in merito al sopralluogo, nello specifico l' art. 1 pagina 11 del CSA riporta: " è d' obbligo effettuare un sopralluogo per il quale nessun compenso sarà dovuto..."; tale sopralluogo è quindi obbligatorio prima della partecipazione alla gara o è subordinato all' aggiudicazione della stessa?

Risposta

Il CSA fa riferimento alle “modalità di esecuzione delle forniture e delle prestazioni”, pertanto il sopralluogo è obbligatorio in fase di esecuzione del contratto, non per la partecipazione alla procedura di gara.